COBMECTMMOCTb C APYrMMKM @/M - CM. 3TMKETKY Ha 3aluTe

. laiika 3aknapHas M10x60

ApTukyn: ANWOMMHWMA 333.2415.2 3awuTa asuratens v KM Brynka h=14 mM
Cransb 111.2415.2 3awwnta asuratens u KM b R
Kysos: Bce
Fop Buinycka (O6bem psuratena):  2012-2013 (V-3,5i) / 2013-2016 (V-3,5i;2,5 HEV);2016- (V-3,5i)
Tun KNN: CVT
R __ T BonT M10x110
AB V = ; / 5 : \Wati6a 10
1.BonT M10X20..cieicaimniaimnnansncnsnnsnanss 2 WiT, / //x = 5 x
i DGO MR CNET:  criomssnismimm i 2 Wr. g / / " 3awwra
A LRAMBE T e s s s 4 WT. ® 3arnyuwka
B BTYTICE =k B M i mmim o m omsmmeovicn 2 Wr.
5.laiika 3aknaaHas M10x60............... 2 Wr. 1Y ® % L9
6.MNaika 3aknagHas M10x65/15........... 2 Wr. ' Bont M10x20 / % fiotioK
B O YL MERUS i mt v s o s 2 Wr. Waii6a 10 & \ laiixa 3aknagHas M10x65/15
AR o 1 [ s e 1 W, Bont M10x20
IR E (111 T g 1 WT. Liaii6a 10
( Onametp peabbbl M6 M8 M10 Miz |
; | MomenTsi 3aTaxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

.3aWmnTa ycTaHaB/IMBAETCA NOBEPX WTATHOMO
NNacTUKOBOro MblNbHUKA.
2.HaMeTuTb M NPOCBEPNUTL ABa OTBEPCTMA B MbiNbHUKE

COOCHO CKBO3HbLIM OTBEPCTUAM B I'IEDEHHEﬁ 4YacTW NoApaMHUKAE.

3.YCTaHOBUTL rankun 3aknagHoele M10x60 Haa oTBEpPCTUAMM
nepeaHein 4yacTtu nogpaMmHuKa. BeepHyTb 6onTtel M10x110 B
3aKnajHble rainku 4yepes BTyNnku h=14 mMm,

4.YcTaHOBUTL 3aknaaHble raku M10x65/15 Han
OTBEpPCTUAMMU 3a4HEN YyacTu nogpaMHUKa.

5.HapeTb nepejHO0 4acTb 3aWMTbl HA YCTAHOB/EHHbIE

6onTel M10x110, 3agH00 YacTb 3aKkpenuTe 6ontaMmm M10x20
K 3aKnagHbiM rakam M10x65/15.
6.3aTAHYTL BCe pe3bboBble COEAUHEHMSA.,
Mcnonb3oBaHne NHEBMOUMHCTPYMEHTA 3anpeLyeHo.
3ameHa macna 6e3 CHATUA 3allMTLl BO3MOXHa Ha a/mcV - 3,5



